

# 市妇联举办“好运之城幸福家”主题讲述会

运城晚报讯(记者 陈怡霏)今年是第115个“三八”国际劳动妇女节。3月6日,在山西省蒲剧艺术院(运城市文化艺术学校),市妇联举办纪念“三八”国际劳动妇女节暨“好运之城幸福家”主题讲述会。通过情景讲述、非遗文化展示、快板说唱等创新形式,厚植家国情怀,展现了各行各业女性的铿锵力量,共300余人参加。

此次讲述会以“成家”“正家”“传家”为主线,从家庭组建、家教建设、家风传承等多角度出发,弘扬社会主义家庭文明新风尚,生动再现了“家是最小国,国是千万家”,以家庭“小气候”温润社会“大气候”。

爱心妈妈王明芳、坚持侍奉公婆的李菊香、把荒山僻壤变成金山银山的郭秀琴夫妇……在节目《幸福一座城》中,一位位优秀代表,一个个真实故事让人难忘,令人动容。

“我希望借此机会,让更多有爱心、有能力的人加入我们,让更多无人抚养儿童得到帮扶和关爱。”王明芳告诉记者。

者,爱心妈妈的群体正在逐渐壮大。截至目前,市妇联已招募了爱心妈妈8346人,实现了结对关爱全覆盖。

此外,讲述剧《以爱成家》《时光印记》也引起人们的深深共鸣。它们分别聚焦高额彩礼问题及女性非遗传承人的成长,弘扬了婚庆文明新风,展现了匠心的传承与家风的传递。

“在一位位优秀女性的身上,我看到了坚持的意义,看到了勇气和力量,这种‘她力量’充分展现出新时代妇女自尊、自信、自立、自强的精神风貌。”观众张女士说。

活动中,山西省妇女儿童发展基金会还为我市环卫工人、辅警、外卖员、快递员、网格员等群体的女性赠送了保险额为300万元的“关爱她·幸福启航”女性健康公益保险,为她们的生活保驾护航。

近年来,全市各级妇联聚焦市委“一城两区三门户”目标和思路,立足引领联系服务职责定位,创新开展“小庭院秀出大和美”文明创建、“幸



▲讲述会现场 记者 樊朋展 摄

福联线”婚恋交友等系列活动,打造了“好运之城幸福家”品牌,为全面建

## “天鹅之恋 共赴运城冬日浪漫”摄影大赛结果揭晓

运城晚报讯(记者 茹雅)3月10日,“天鹅之恋 共赴运城冬日浪漫”主题摄影大赛结果揭晓。张启序等14名参赛者的作品分获一、二、三等奖,梁生仁等50名参赛者的作品获得优秀奖。

随着我市大力推进黄河湿地生态建设,湿地生态系统多样性、稳定性明显提升,来我市越冬的天鹅数量逐年增多。为展现黄河流域(运城段)生态保护发展的新变化、新成果、新气象,运城市文化和旅游局、运城日报社联合主办“天鹅之恋 共赴运城冬日浪漫”主题摄影大赛。

此次摄影大赛启事发布后,得到广大摄影爱好者的积极响应和支持,活动共征集作品近2000幅,围绕“运城盐湖”“芮城圣天湖景区”“平陆天鹅景区”等运城天鹅观赏区,参赛者使用手机、相机、无人机拍摄,呈现出的作品数量多、质量高。

大赛组委会本着公平、公开、公正的原则,组织摄影专家对参赛作品进行了认真评选。本次摄影大赛最终选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖10名、优秀奖50名。

详细获奖名单请扫描(下方)二维码查看。



## 乘船游园赏春光

▶3月9日,市民、游客在我市中心城区禹都公园乘船游玩。

近期,禹都公园增设了游船项目,吸引众人前来游玩。市民、游客登上游船,在公园波光粼粼的湖面上,尽情享受春天别样的诗情画意。

记者 茹雅 摄

## 盐湖区鸿晋社区 开展“入户为孤寡老人义诊”志愿服务活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)3月5日下午3时,盐湖区东城街道鸿晋社区联合社区卫生服务站医护人员和志愿者,在社区开展“入户为孤寡老人义诊”志愿服务活动。

在辖区孤寡老人家中,社区卫生服务站医护人员为老人量血压、测血糖,耐心解答健康疑惑,给予贴心的医疗建议。志愿者们陪老人们唠家常,倾听他们的心声,为老人的生活

增添一抹亮色。

鸿晋社区相关负责人表示,此次活动,旨在为社区内的孤寡老人送去温暖和关怀,用行动诠释对孤寡老人的关爱。

## “六进”全民健身活动北城约跑团开跑

运城晚报讯(记者 陶登肖 通讯员 武阿兰)3月8日,由运城市体育局指导,黎明脚步跑团主办的“六进”全民健身志愿服务活动之北城约跑在尧梦湖公园活力开跑。全市百余名跑步爱好者齐聚一堂,以激情奔跑传递健康理念,用志愿服务助力全民健身。

清晨6时,天色微亮,尧梦湖公园已热闹非凡。参与者在专业健身老师的指导下完成热身,整装待发。随着一声令下,队伍沿湖开跑,铿锵的脚步声与激昂的口号声交织,现场化作一片欢乐的海洋。除了多名资深跑者

外,还有多位女性运动爱好者积极参与,以奔跑姿态展现巾帼风采,为节日注入健康活力。

本次活动是运城市委、市政府落实全民健身国家战略的重要举措之一。依托中央集中彩票公益金支持,运城持续推进全民健身“六进”活动——进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位,旨在打破健身服务壁垒,将科学运动理念送至千家万户。市体育局相关负责人表示:“希望通过‘六进’常态化活动,激发群众参与热情,让运动成为生活新风尚。”

约跑结束后,跑团组织开展了志

愿服务培训,通过讲解急救知识、运动防护技巧等内容,提升参与者服务能力,为后续深入社区推广健身打下基础。活动现场还设置丰富补给站与趣味抽奖环节,跑友们畅享运动乐趣的同时,更收获惊喜礼品。

此次尧梦湖约跑以“三八”国际劳动妇女节为契机,以服务为纽带,彰显了全民健身的蓬勃生机,展现了运城构建更高水平公共体育服务的决心。下一步,我市将持续深化“六进”活动内涵,让运动之风吹遍每个角落,为健康中国建设注入运城力量。



运城新闻  
yunchengdaily.com

运城融媒